



### Boldogi Jézus Szíve Búcsú

2016. június 5.

9.45 Körmenet a templomtól

10.00 Szabadtéri szentmise a temetői kápolnánál

A misét celebrálja: **Czapkó Mihály**  
a Gyöngyös-Felsővárosi Szent Bertalan Főplébánia  
káplánja

*18.00 Ujváry Ferenc Művelődési Ház*

#### Család ellen nincs orvosság

vígjáték a Turai Komédiások előadásában

**Belépő: 500 Ft**

Egy példás családi életet élő professzor épp előadást készül tartani egy nemzetközi konferencián, amikor megjelenik tizennyolc éve nem látott szeretője, aki ráadásul magával hozza egykori kapcsolatuk gyümölcsét. Az immár felserdült Leslie szeretné megismerni soha nem látott édesapját. A professzor, hogy elkerülje a botrányt, megkéri vállalkozó kedvű és szerencsére agglegény kollégáját - játssza el helyette a nem kívánt apaszerepet. Egy kotnyeles főnövér azonban mindent összekavar, és végül a rendőrségnek kell közbelépnie, hogy az egyre bonyolultabbá váló helyzet tisztázódjon... Klasszikus bohózat rengeteg félreértéssel és még több nevetéssel.



Kedves Boldogiak!

Értesítjük a lakosságot, hogy a gyógyszerertárban új gyógyszerésznő, Chlumetzky Tiborné Dr. Cserta Magdolna várja Önöket. Kérdéseikkel forduljanak hozzá bizalommal!

Oláhné Dr. Kepes Andrea gyógyszerertár vezető



## KÖSZÖNET.....

Az önkormányzat köszönetét fejezi ki, a Horváth Virágkertésznek, és Bötösné Peigelbeck Katalinnak a Polgármesteri Hivatalba és környékére felajánlott árvácskákért.

Kovácsné Huczka Andreának a templom köré adományozott évelő és egynyári virágpalánták adományozásáért.

Valamint Fehérné Őszi Juditnak a Béke út, József A. út kereszteződésében kialakított virágos szigetbe saját maga által ültetett növényeket, illetve a temetőbe felajánlott virágpalántákat.

Kérjük a lakosságot, óvják, és védjék a közterületre kihelyezett növényeket, melyek szebbé teszik környezetünket.

Hasonló felajánlásokat a jövőben is örömmel vesszük!

Katonáné Fülöp Gabriella  
jegyző

### Rácz Adolf (1926-2016) klarinétos

„Fáradtságom adom az esti árnyak,  
Színeimet vissza a szivárványnak.

Megnyugvásom a tiszta, csöndes égnak,  
Mosolygásom az őszi verőfénynek.

A holtom után ne keressetek,  
Leszek sehol - és mindenütt leszek.”



Reményik Sándor: Végrendelet-részlet

Fájó szívvel búcsúzunk Adolf bácsitól, aki a hagyományörző csoport fellépéseinek, nagyobb rendezvényeinknek állandó közreműködője volt. Aktív életet élt egészen haláláig. Személyében egy alázatos, tisztelettudó és nagy tudású zenészt ismerhettünk meg. Hiánya pótolhatatlan. Nyugodjon békében!

Boldog Község Önkormányzata  
és az Ujváry Ferenc Művelődési Ház hagyományörző csoportjai

## Védőnői méhnyakszűrés

A daganatos megbetegedések megelőzésében a szűrővizsgálatok szerepe kulcsfontosságú. A méhnyakrák már korai stádiumban is jól felismerhető, és megfelelő kezeléssel akár végleges gyógyulás is elérhető, ennek ellenére a méhnyakrákos megbetegedés napjainkban is kiemelkedő helyet foglal el a halálozási statisztikákban. Magyarországon évente körülbelül 1300 új esetet fedeznek fel, amely jelentős hányada ekkor már előrehaladott, gyógyíthatatlan stádiumban van. A rossz statisztikai mutatók annak köszönhetőek, hogy a méhnyakrákszűrés bevezetése és kiépítése ellenére a nők jelentős hányada sajnos nem vesz részt ezen a vizsgálaton, noha a méhnyakrák a szűrés során már korai stádiumban is jól felismerhető, illetve időben megkezdett kezeléssel az esetek nagy részében gyógyítható. A betegségben szenvedők átlagos életkora 51 év, de az életkormegoszlásban 2 nagy csoport különíthető el: a 30-39 év közötti és a 60-69 év közötti korosztály.

A védőnői méhnyakszűrés célja, hogy a célcsoportba tartozó nők a lakóhelyükhöz közel, az alapellátás keretében érhessek el ezt a számukra létfontosságú szűrővizsgálatot. A méhnyakszűrés programban az elmúlt két évben a védőnők segítségével közel 54 ezer nő vett részt vizsgálaton, melynek során összesen 1600 esetben fedeztek fel valamilyen kedvezőtlen elváltozást.

Az ÁNTSZ valamennyi 25 és 65 év közötti, olyan hölgynek küld meghívólevelet, aki az elmúlt 3 évben nem vett részt méhnyakszűrésen. A méhnyak rosszindulatú daganata kezdetben egészen enyhe elváltozásból, évek alatt fejlődik ki. Ezzel magyarázzák a 3 évenkénti szűrés elégségességét, a korábbi 1 éves gyakorisággal szemben, hiszen ez az enyhe elváltozás, azaz a rákmegelőző állapot kb. 5 évig tart. A cél az, hogy ebben az 5 éves periódusban, tehát a betegség kezdeti szakaszában, amikor még nincs panasz és tünet szűrjük ki az enyhe elváltozásokat.

Településünk élen jár a védőnői méhnyakszűrésen való részvételek számával, de arra kérem a hölgyeket, hogy még többen éljenek ezzel a lehetőséggel, amennyiben meghívólevelet kapnak. Aki 3 éve nem volt szűrésen és nem kap levelet, az is jelentkezzen a védőnőnél!  
Köszönöm eddigi megtisztelő bizalmukat!

Maczák Éva védőnő

## Anyakönyvi hírek

### Újszülöttek:

Pikács László	an.: Rafael Elizabet	2016.01.29.
Lőrincz Balázs	an.: Őszi Regina	2016.02.05.
Petrovics Luca Panna	an.: Krakóczki Éva	2016.03.10.
Petrovics Marcell	an.: Krakóczki Éva	2016.03.10.
Kátai Dorina	an.: Suha Zsoklin	2016.02.16.
Kállai Balázs	an.: Balázs Gabriella	2016.02.19.
Nagy Natália	an.: Rácz Katalin	2016.03.19.
Lukács Lóránt	an.: Lukács Adrienn	2016.03.29.
Potornai Zsolt István	an.: Nagy Kitti Katalin	2016.04.08.
Bagi Levente	an.: Tóth Nóra	2016.04.13.

### Házasságkötés:

2016.04.08.	Nagy Alexandra - Szánási Norbert
2016.04.16.	Budai Alexandra - Őszi Gábor
2016.04.23.	Laczkó Mariann - Kemenczei Gábor

### Elhunytak:

Nagy Andrásné Bugyi Klára 1936.	Petőfi tér 4.
Zsíros Lászlóné Bugyi Mária 1943.	Kossuth út 84.
Sibis Jánosné Őszi Éva 1966.	Újhartyán
Szabó Sándor 1996.	Karcag
Tóth Józsefné Józsa Viktória 1935.	Árpád út 39.
Asztalos Józsefné Berényi Mária 1943.	Dózsa György út 5.
Makádi József 1958.	Honvéd út 3.
Petrovics Zoltánné Zsámboki Julianna 1939.	Béke út 15.
Tóth Mihályné Lukács Mária Magdolna 1943.	Erkel út 16.
Kadét Ernő 1956.	Pacsirta út 1.
Buzás József 1953.	József A. út 2.
Püspöki Szilárd 1981.	Kossuth út

## Diákgála 2016.

Régi hagyomány már iskolánkban, hogy diákjainkkal két évente kulturális műsort rendezünk. Megmutatjuk ilyenkor, mennyi tehetséges gyerekünk van, milyen sokrétű az érdeklődésük és mennyire ügyesek. Idén áprilisban is megtelt a művelődési ház nagyterme érdeklődő szülőkkel, rokonokkal, ismerősökkel. A gála egyben alapítványunk

jótékonyági rendezvénye, amelynek bevételéből az idén a táborozó diákokat támogatjuk.

A műsorszámok sorát egy hamisítatlan galgamenti lakodalmas nyitotta meg. A kincskeresők és a honismereti szakkör tagjai olyan hangulatot teremtettek, mintha valóban részesei lettünk volna a családi eseménynek.



A tánc és mulatozás után a harmadik osztályos Petrovics Cecília Király Kis Miklósról mesélt az egybegyűlteknél, majd a szintén harmadik osztályos Petrovics Máté énekhangjában gyönyörködhattünk, aki moldvai gyöngyszemekkel készült erre az estére.

Az 1.a osztályosok egyik kedvenc mesehősük, Csili táncát mutatták be, az 1.b osztályosok pedig arra ösztönözték a nézőket, hogy húzzanak túracipőt, vegyék elő a hátizsákjukat és kiránduljanak egy nagyot a szép tavaszi erdőben. Őket Kurják Magor (2. a) követte, aki a fogyókúrázni vágyóknak adott tippet Lázár Ervin Soványító palacsinta című meséjével.

A tavasz a furulyaszakkörösöket is megihlette. Vidám dalokat fűztek egy csokorba, Tavaszi nap címmel. Kalapot fel! - hallatszott a 2. b osztályosok lelkes felhívása, akik megmutatták, hogyan tud zenére táncolni még a kalapjuk is. Régi, kedves mesék (Hófehérke, Vízipók, Fülelmackó) világába utazhattunk el a 2. a osztályosokkal, majd Laczkó Melinda 4.b osztályos tanuló előadásában Varró Dániel Szösz néne című versét hallgathattuk meg. Az alsó tagozat műsorát a harmadik osztályosok pezsdítő ír táncja zárta.

Az este második része a Kincskeresők szakkörösök keringőjével indult. A bájosan elegáns valcert több táncos produkció követte. Az ötödikes lányok reneszánsz zenére lejtettek, a 7.a osztályosok pedig saját koreográfiájú bachata táncot roptak. Az osztály lányai ismét fekete-fehérbe öltöztek, megréfálva a nézőket. Komoly szemtornába került, míg eldöntöttük, melyik láb kihez tartozik... Újra fölzúgott az ütemes taps a Miss Ladies akrobatikus rock and roll-csapatának, és betekintést nyertünk egy hangulatos kocsmai este történéseibe a 6.o. jóvoltából. A nyolcadikosok egy limbóval köszöntek el. A 4. és 5. osztály tagjai érdekes műsorszámmal készültek: a hallássérültek jelnyelvén adtak elő egy dalt.

Az este zárása egy rock koncertet idézett. Nagy Bence a 7.b-ből úgy püfölte a dobokat, hogy egy nagyszínpadon is megállta volna a helyét. Gitáros segítője volt édesapja, Nagy Imre és Juhász Zoltán. A nehezen szűnő taps után elköszönt az est két házigazdája, Hipszki Leticia és Ecsédi Bertold. Csatlakozunk utolsó mondatukhoz: Találkozunk két év múlva is!

(Czné ZM)

## „Jónak lenni jó!”

Így hangzik az ismert mondás, amit a Magyar Televízió karácsonyi adománygyűjtő kampányának jelszavaként ismert meg az ország. A Boldogi Élet hasábjain jelent már meg e címmel cikkünk, amikor köszönetet mondtunk Kovács Zoli bácsinak, a Pécelen élő, de szívében most is boldogi támogatóknak. Most újra ezt a szép gondolatot idézzük, hiszen Zoli bácsi már három karácsonyra küldött a Berez Antal Alapítványnak jelentős összegű támogatást, amelyből ajándékokat vásárolhattunk példamutatóan szorgalmas, jó magaviseletű, szerényebb körülmények között élő gyermekéknek, illetve nagycsaládoknak.

Hűséges támogatóknak Berez Antal Emlékplakettel és díszoklevéllel köszöntük meg az alapítvány kuratóriuma és a megajándékozott gyermekek családja nevében a karácsonyi ajándékokat. Zoli bácsi - Berez Antal szavait idézve - olyan ember, „kinek lelke másokban él”, szíven viseli a boldogi gyerekek sorsát, így méltó az alapítványi elismerésre!

A Berez Antal Általános Iskola közössége nevében jó egészséget kívánunk Neki sok szeretettel!

Tóth Éva intézményvezető, kuratóriumi elnök

## Égigérő tanteremben tanultunk

A 4. a osztály három napra „égigérő tanteremre” cserélte az osztálytermét. Egy Svájci-Magyar pályázatnak köszönhetően nagyon kedvező feltételekkel utazhattunk Salgótarjánba, erdei iskolába. Erdei iskolába, ahol „nincs chips, nincs kóla, nincs téroró”. Helyette volt madárfütyty, erdőillat, közös játékok, sok mozgás. Szerintem nagyon jó cserét csináltunk.

A Madarak és Fák Napját nem is ünnepelhettük volna méltóbb helyen, mint egy erdőszéli gyerektáborban, ahol minden csoport kiszámította kedvenc fájának körülbelüli életkorát. Méréseket, megfigyeléseket, rajzokat is készítettek a fájuk körül. Vaktérkép segítségével elkészítettük a tábor öröm-bánat térképét is. Kézműves foglalkozás keretében palóc madárkát varrtunk kék és piros filcanyagból, valamint kavicsot is festettünk.

A tábortól olimpiai tó körüli futásban, kitartó gyaloglásban, hegymászásban, labdajátékokban, fahordásban mérhették össze ügyességüket a gyerekek.

Közel 10km-es gyalogtúrát tettünk a csodálatos Karancs, Medves vidékén. Felkerestünk egy bányatavat, melynek az az érdekessége, hogy olyan tiszta a vize, hogy édesvízi medúza is él benne. Túránk során megmásztuk a - ma már Szlovákia területén magasodó - somoskői várat, melyből pazar kilátás tárult a szemünk elé. Megcsodáltuk a vár oldalán található bazaltorgonát, majd betértünk a Petőfi kunyhóba is.

A közös csocsózás, pingpongozás, a délutáni számháború, az esti táborúti melletti éneklés mind-mind a jó hangulatról gondoskodott.

A tábort élőképpel zártuk, melyből a 4. A felirat volt kiolvasható. A három nap során sokat tanultunk a környezet és egymás tiszteletéről, sokat alakult közösségünk, fejlődött a gyerekek önállósága.

Fáradtan, de élményekkel tele értünk haza. Megbeszéltük, hogy évek múlva egy osztálytalálkozóra visszatérünk majd erre a csodálatos helyre. Addig is mindenkinek sok szeretettel ajánlom egy hétfégi kirándulásra ezt a vidéket.

*Illésné Gódor Anikó oszt. fön.*



## Ökotippek a kíméletes takarításhoz

**Ecet, citrom, szódabikarbóna, mosószóda és víz.** Ezek az egyszerű anyagok és keverékeik képesek a legtöbb szennyeződést eltávolítani az otthonunkból. Nem terhelik a környezetet, nem ártalmasak az egészségre, nem drágák. Néhány tipp az ecet felhasználására.

Az ecet nemcsak ételízesítéshez kiváló, takarításhoz és ruhaöblítéshez is bevethető. Nem kell tartani erős szagától, hamar elpárolog. A szennyeződések eltávolításához használhatjuk töményen, vagy vízzel hígítva.

### **Ecetes alaptisztítószer:**

1 rész ecetet (legjobb a 20%-os) keverjük össze 2 rész vízzel, majd öntsük egy szórófejes flakonba. Ezt a keveréket használhatjuk az ablakok, a tükrök, a mosdó, a csaptelep, a zuhanykabin fém kiegészítőinek tisztítására, a konyhában a mosogató fényesítésére. Nemcsak tisztít, hanem fertőtleníti is.

A mosógép öblítő rekeszébe is önthetünk ecetet **öblítőszer helyett**. Remekül kipucolja a vízkövet a gépből és a ruhák szárai közül egyaránt. Emiatt a színes ruhák élénkebb színben ragyognak, a fehérek pedig még fehérebbek lesznek. Az ecet mindeközben fertőtleníti is. Nem lesz ecetszagú a ruha! Érdemes kipróbálni!

A kávéfőző, a vízforraló **vízkötelenítésére** is használhatjuk az ecetet. Töltsük fel a gépeket vízzel, kevés ecetet adjunk hozzá, majd kapcsoljuk be a gépet! A kávéfőzőt célszerű kétszer ecetes vízzel átforralni, majd még egyszer sima vízzel, ez elveszi az ecetszagot.

A hűtő mosásánál se hagyjuk ki a vízből az ecetet, hiszen **szagtalanít** és fertőtleníti egyszerre.

**A fenti ötletek kipróbálása nem kerül semmibe.** Akinek beválik, alkalmazza bátran, kímélve ezzel a pénztárcáját és a környezetet!

*Bereczes Öko munkacsoport*

### **Berecz alapítványi közlemény**

A Berecz Antal Alapítvány működéséről és gazdálkodásáról szóló beszámolót az iskola honlapján ([www.berecz-boldog.sulinet.hu](http://www.berecz-boldog.sulinet.hu)) az „Alapítványunk” menüpont alatt 2016. május 31-től érhetik el támogatóink és az érdeklődők.

## Irány a természet!

Az 5. osztály tanulói május második hetében kiköltöztek a Salgótarjáni Gyermektábor erdei iskolájába, hogy tudásukat ne a megszokott formában, hanem természet közelben gyarapíthassák.

A KOKOSZ (Környezet- és Természetvédelmi Oktatóközpontok Országos Szövetsége) pályázatot írt ki: "Égigérő tanterem" címmel, melyet a Svájci-Magyar Együttműködési Program keretében támogatnak. A projekt céljai: a gyerekek, diákok környezettudatosságának erősítése, a környezeti nevelési tevékenységek színvonalának növelése és a Natura 2000 területek ismertségének növelése.

Az Európai Unió által létrehozott Natura 2000 egy olyan összefüggő európai ökológiai hálózat, amely a közösségi jelentőségű természetes élőhely-típusok, vadon élő állat- és növényfajok védelmén keresztül biztosítja a biológiai sokféleség megővését és hozzájárul kedvező természetvédelmi helyzetük fenntartásához, illetve helyreállításához. ([www.natura.2000.hu](http://www.natura.2000.hu))

Pályáztunk, nyertünk, készültünk!

Előzetes feladatként a Natura 2000 szellemében megismerkedtünk a 2016. év élőlényeivel. Közülük választottunk csapatainknak nevet, majd ezen élőlények alaposabb megismerésére kutató munkát végeztek a csapat tagjai. Komolyan és vicces formában is bemutatták névadójukat.

Az indulás előtt két héttel már azt számolgatták a gyerekek, hogy még mennyit kell aludni.

Végre megérkeztünk! A város határában, erdővel borított dombok között, egy vadkacsák lakta tó mellett találtuk meg a tábort, mely egy hétre az otthonunk lett.

Gyönyörű! - ez volt mindannyiunk véleménye.

Hogy mit csináltunk? Túráltunk, sportoltunk, kézműveskedtünk, térképet olvastunk, dagasztottunk, gyúrtunk, énekeltünk, rejtvényeket fejtettünk, szóval játszva tanultunk.



Mindezek mellett gyakoroltuk a közösségi együttélés szabályait, ami egy kicsit más, amikor a nap 24 órájában együtt vagyunk.

A hazaúton elhangzott: "- Jövőre is megyünk?" Ez magáért beszél!

Felejthetetlen napokat töltöttünk együtt. Az itt szerzett tudás, az emlékek mind e kis közösség épülését szolgálják. Köszönjük mindazoknak, akik segítettek abban, hogy ez a program megvalósulhatott!

Fülöp Gyuláné  
osztályfőnök

## FELHÍVÁS!

Kedves Boldogiak! Kedves Bereczesek!

A Berecz Antal Alapítvány a tanévnyitó ünnepségre tervezi egy újabb Berecz Antal Emlékkönyv kiadását az elmúlt nyolc év történéseiről a jelenlegi osztályok és az iskolai programok színes képeivel.

A kötet megjelentetéséhez szeretnénk előfizetőket toborozni.

A könyv előfizetéssel: 2000 Ft, utólagos megvásárlással: 2500 Ft.

Az érdeklődők jelezhetik igényüket az osztályfőnököknek, vagy az intézményvezetőnek. (Elérhetőség: 37/355-013, 30/515-2431, [boldogi.iskola@indamail.hu](mailto:boldogi.iskola@indamail.hu))

Köszönjük!

## Az Ujváry Ferenc Alapítvány köszöni a lakosság együttműködését!

A tavalyi évben sikeres rendezvényeink voltak (lakodalmas, Csillagszóró), táboroztattuk a táncosokat és a képzőművészeinket, népviseletes ruhákat, játékokat, hangosító és egyéb technikai berendezéseket vásároltunk, kirándultunk csoportjainkkal a Margitszigetre, a Mátrába. Reméljük, hogy az idén is együtt gazdagítjuk Boldog község kulturális életét!

Kepesné Tóth Katalin kuratóriumi elnök

A 2015.évi gazdasági kimutatásunk: **Nyitás: 1 346 811 Ft**

Bevétel	Összesen
Rendezvény, jegybevételek	615 500 Ft
Adomány	105 600 Ft
Támogatás	766 150 Ft
Hagyományörz. bemutató	100 000 Ft
Banki kamat	2 911 Ft
1 % támogatás	351 972 Ft
<b>Bevétel összesen</b>	<b>1 942 133 Ft</b>

Kiadás	Összesen
Banki költség	16 338 Ft
Tagsági díj	15 000 Ft
Táncoktatás	533 676 Ft
Újság előfizetés	42 000 Ft
Pályázati díj	4 000 Ft
Táborok szállásköltsége	142 170 Ft
Tóalmási tábor-ebéd	66 132 Ft
Személyszállítás	161 620 Ft
Papíráru	29 535 Ft
Élelmiszer	214 781 Ft
Hangosítás	40 000 Ft
Hangosító eszközök	118 856 Ft
Játék	30 155 Ft
Hősugárgzó	14 997 Ft
Művészeti szolgáltatás	40 000 Ft
Belépőjegyek	52 950 Ft
Dekoráció	5 730 Ft
Viselet és kiegészítők vásárlása	47 355 Ft
Foglalkozásvezetés	5 000 Ft
Fotókidolgozás	8 280 Ft
Táncos ruha varratása	37 400 Ft
Tisztítószer	7 046 Ft
Írói, költői tevékenység	43 200 Ft
<b>Kiadás összesen:</b>	<b>1 638 421 Ft</b>
<b>Zárás:</b>	<b>1 650 523 Ft</b>

Kepesné Tóth Katalin

## Kulturális hírek

- Nemzeti ünnepünkön, március 15-én a temetői kápolnánál gyűltek össze a község lakói, hogy megemlékezzenek az 1848-49-es szabadságharc és forradalom hőseiről.



- A Heves Megyei Hírlapban 2016. április 28-án jelent meg egy cikk Boldogról, egészen pontosan a **Tájházak napjáról** és a boldogi nagyrózsáról. Az írás Illés Anita tollából származik:

„A Magyarországi Tájházak Szövetsége április 23-án rendezte meg a Tájházak Napját, amelyhez a boldogi Tájház is csatlakozott. Tavaszi zsongással hirdettek értékörző programokat. Éppen a mesevilág rejtelmével ismerkedtek a gyerekek a létesítmény udvarán, amikor megérkeztünk. Farkas L. Rozália, a Mese Kis Csillaga Kulturális Alapítvány kuratóriumának elnöke játékos foglalkozást tartott a fiataloknak. Az állatsimogató körül is nagy volt a nyüzsgés, a legkisebbek nyuszikat, bárányokat kényeztettek. Kepesné Tóth Katalin, az Ujváry Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár vezetője múlt századi időutazásra hívta a vendégeket. Felhívta a figyelmet egyebek között a viselet kiállításra, amely a tájház leggazdagabb gyűjteménye.



A Tájházból inycsiklandozó illat terjengett az udvarra. Gyorsan utána jártunk hát, hogy bent vajon mit készítenek. Misányiné Zsuzsa néni a község leghíresebb népi ételét, a boldogi nagyrózsát sütötte éppen a program szervezőinek.”

Mivel ugyanezen a napon került megrendezésre az egyházközség Családi napja, a kedves érdeklődőket lovaskocsi szállította a két helyszín között. Köszönjük szépen minden kedves segítőnek a munkáját!

- A 28. Tavaszi Emlékhadjárat boldogi rendezvényei a hagyományok szerint zajlottak. Április 1-én, a művelődési

ház előtti térről indult a Toborzó, a hagyományörző csoport és a néptáncosok színes műsora után. Másnap a Fötéren megtartott Díszszemlét követően a Balázs tanya felé vettük az irányt, ahol a Csatabemutatót tekinthettük meg.



- Örömmel vettük a könyvtárban, hogy egyre több pedagógus iktatja be a tanórák közé a **könyvtári órát**. Alsóban inkább a magyart, felsőben az informatikát egészítik ki a könyvtári ismeretekkel. Reméljük, hogy ezen látogatások által a gyerekek még több kedvet kapnak az olvasáshoz és egyre többen látogatnak el hozzánk a könyvtárba.



- Az idei május 1-je éppen a hónap első vasárnapjára esett, tehát aznap nem csak a munkát, hanem az édesanyákat is ünnepeltük. Az ünnepi szentmise 9.30-kor kezdődött, ahová a sportosabbak feldíszített kerékpárral érkeztek. A misén a gyerekek és a Beatus kórus rövid verses-zenés összeállítással, a mise után az iskolások lufivirággal köszöntötték az édesanyákat, nagymamákat.



(folytatás a 7. oldalon)

(folytatás a 6. oldalról)

- A művelődési ház az Ujváry Ferenc Alapítvány támogatásával kirándulni vitte felnőtt csoportjait. Utunk végcélja az Erdélyben található Zetelaka városa volt. Ott tartózkodásunk ideje alatt, május 6-9-ig bejártuk a város környékét, meglátogattuk a nevezetes épített és természeti értékeket. A teljesség igénye nélkül: jártunk Csiksomlyón, a Gyilkos tónál, a Békás szorosban, Farkaslakán, Szovátán, Korondon, Körösfőn és Tordán.



Nagy élmény volt, amikor a Zetelaki Ezüsfenyő Néptáncgyűttes énekes-verses-táncos bemutatót tartott nekünk, majd egy közös táncbázisra került sor. Mindenki szívesen emlékszik vissza az ott töltött időre, a csodás tájakra, a finom ételekre és italokra és a „jegycsipőre” is.

VKG.

## Tavaszi csicsérgés

Az óvodai beiratás során Csicsérgő Óvodánkba jóval több kisgyermeket irattak be szüleik, mint amennyire eredetileg számítottunk. Ennek oka, hogy bölcsőde híján igen népszerű lett településünkön a két és fél évet betöltött gyermekek óvodai közösségbe adása. A legkisebbekkel való törődés egyik kiemelt feladata intézményünknek. Nagyon szerencsésnek mondhatjuk magunkat, hiszen a szülők már az óvodába lépés előtt megkezdik gyermekeik társas kapcsolatainak alakítását a Baba-mama klubban. A következő nevelési évben 30 kisgyermeket várunk, akik beilleszkedését folyamatos beszoktatással segítjük.

A nagycsoportos korosztály bővelkedett programokban az elmúlt időszakban. Az iskolaérettség megállapítását követően 22 gyermeket irattak be iskolába. Lezajlottak a nyílt napok, a szülői értekezlet és a gyermekek fejlődéséről beszámoló egyéni fogadóórák.

Megünnepeltük a számunkra fontos zöld jeles napokat, a Víz világnapját a helyi hidrolóbusz területén, ahol mindig felkészülve várnak az ott dolgozók. A Föld napi regionálisvetélkedőn a Katica csoport képviselte

Boldog községet, akik alapos tudással felvértezve, lelkesen oldották meg a feladatokat a Jászfényszaru határában található tóparti tanösvényen rendezett terepgyakorlaton. A tavaszi papírgyűjtésünk szép eredménnyel zárult, számunkra fontos, hogy felhívjuk a figyelmet a hulladékok újra hasznosítására, a komposztálásra. Igen szomorúak vagyunk, amikor hétfőnként a füstös udvaron fuldoklunk a gyerekekkel és még a menekülő séta sem vezet eredményre, mert mindenfelé égetik a gázt. A gyerekek megtapasztalhatják azt is, hogy egyes felnőttek mit sem törődnek a környezetvédelemmel és embertársaikkal.

Nemzeti ünnepünkre dalokkal és festett zászlócskákkal, kokárda virágokkal készültek a gyermekek és képviselték intézményünket az esős megemlékezésen. A csatabemutató előtti díszszemlén az iskolába készülő lányaink eredeti boldogi népviseletben, a fiúk huszár öltözékben ropták a táncot a főtéren. Az óvoda dolgozói a csatát követően boldogi káposztát szolgáltak fel a győzteseknek és az őket segítőknél.



Óvodánk életében a sporttal való ismerkedés, a mozgás öröme változatos körülmények között megvalósítható. A napi szervezett mozgás mellett a kisebbek tanulókerékpárokra gyakorolják az egyensúlyozást, az egymásra figyelést, a közlekedés alapjait. A nagyobbak a gyöngyösi uszodában ismerkedhettek a vízzel és heti rendszerességgel vesznek részt az ovi-foci programban. A játszó-udvarunkon lehetőség van még mászókázni, csúszdázni, hintázni, csimpaszkodni, homokozni, kertészkedni, fára mászni, trambulinozni, labdázni.

Sétáink, kirándulásaink során ismerkednek lakókörnyezetünkkel, településünk nevezetességeivel, a közlekedési szabályokkal. Alkalmanként a kispajtások egymást is meglátogatják egy-egy akvárium, póniló, új homokozó, vagy tehén kapcsán. Köszönjük a vendéglátó szülők kedvességét!

Az egészségvédő családi sportnapunkon április 23-án a szülők, testvérek kíséretében az óvodások fűző-, egyensúlyozó-, ugráló-, célba dobó-, és kerékpározó gyakorlatokra kaphattak igazoló pecsétet, amelyeket jutalom labdára válthattak, ezzel is az otthoni mozgásaktivitást serkentve. A programon 70 család 250 tagja vett részt.

Néphagyományőrző programjainkon hagyományos boldogi gyermekjátékokat játszunk, népzenei táncolunk. Az anyák napi ünnepségünket ebben az évben az időjárás miatt a csoportok a termeikben tartották. Köszönjük a szülőknek, hogy velünk együtt azon fáradoznak, hogy megőrizzük községünk népviseletét, erősödjön gyermekeinkben a szülőföldhöz való kötődésük, identitásuk.

Zsirosné Őszi Katalin óvodavezető

## Horgász hírek

Kishal fogó versenyt tartottunk 2016. 04. 17-én a Boldogi tavon, a verseny 16 fővel eredményesen lezajlott. Dobogószaink:

Petrovics Zsolt (3973 g.),

Petrovics Tamás (3437 g.),

Kiss József (3043 g.).

Gratulálunk az eredményekhez!



2016. május 15. napján esős, szeles hűvös időben zajlott le 24 fővel a Feeder-verseny. Eddigi legnagyobb létszámban és ennek megfelelően a teljes tavon folyt a versengés. Az időjárást a halak és a horgászok egyaránt nem szívelelték, ezért viszonylag szerény fogásokkal kellett beérmünk. A verseny végeredménye: 1. Petrovics Áron, 8440 g. hallal, (ezek között volt a verseny legnagyobb hala, 5670 g.). 2. Petrovics József, 8190 g., 3. Petrovics Csaba, 6660 g. hallal. Gratulálunk!



A Boldogi Horgász Egyesület 2016-ra tervezett további programjai:

- június 19. Gyermek horgászverseny,
- július 2. társadalmi munka (esőnap 07.03.),
- július 9-10. 24 órás horgászverseny.

A versenyekre szeretettel várunk kíváncsiskodó nézelődőket is!

Figyelem! Társadalmi munka napjára, illetve közgyűlés napjára a következő határozatokat fogadta el a közgyűlés 2015. 09. 13.-án:

A közgyűlés napján csak az horgászhat a Boldogi horgásztavon, aki a közgyűlésen részt vett, (2016. február 01-től érvényes szabály). A meghirdetett társadalmi munka napján, aki nem vesz részt a társadalmi munkán, és nincs meg az éves kötelező társadalmi munka száma, nem horgászhat.

Nappali horgászjegy és sport horgászjegy váltásának helyei: BOLDOG, Sport söröző Turai út 7., HATVAN, Horgászház Temető út 29.

Éjszakai Horgászjegy, nappali horgászjegy, sport horgászjegy váltható BOLDOG, Turai út 8. Laczkó István, 0670/211-8446.

A normál nappali és éjszakai horgászjegyek ára 5 000 Ft -ra változott. Emelésre a halárak nagyarányú növekedése miatt kényszerültünk. Megértésüket köszönjük!

BHE

## Labdarúgás

2015/2016 Heves megyei U14 "Nyugati" csoport

Hely	Csapat	M	Gy	D	V	LG	KG	GK	P
1.	FC Hatvan	13	13	0	0	78	9	69	39
2.	Boldog Egyesület	14	10	0	4	53	30	23	30
3.	Heréd LC	13	7	1	5	64	39	25	22
4.	Pestőfibányai SK	14	6	1	7	20	23	-3	19
5.	Szőlőskert Nagyréde SC	14	6	1	7	28	49	-21	19
6.	Hatvan Lokomotív SE	12	4	1	7	37	53	-16	13
7.	Szűcsi KSK	14	3	1	10	25	69	-44	10
8.	Lőrinci VSC	14	2	1	11	32	65	-33	7

A Boldog a Sportért Egyesület U14-es csapata a Heves Megyei „Nyugati” csoport U14 bajnokság döntőjében szerepelt, ahol a nyolc megyei döntőbe került csapat közül ezüst érmet szerzett. A felkészülésbe fektetett sok munka meghozta gyümölcsét. *Gratulálunk* a csapat valamennyi tagjának és további sok sikert kívánunk!



Laczkó Noel, Rácz Ronald, Rohács Máté, Fischer Adrián, Köles Dániel István, Fülöp Kristóf, Zsámboki Ákos, Futó Gergő, Kállai Milán Martin, Fehér Lajos, Burai Kevin, Károly József edző, Laczkó Roland elnök

A következő szám várható megjelenése  
2016. augusztus

Lapzárta: 2016. július 31.

## BOLDOGI ÉLET

Kiadó: Polgármesteri Hivatal

Felelős kiadó: Katonáné Fülöp Gabriella

Főszerkesztő: Kepesné Tóth Katalin

Szerkesztőség: Bánkiné Józsa Erzsébet, Kepes László, Somogyváry László, Tóth Éva, Zsírosné Ősi Katalin.

A szerkesztőség címe: Ujváry Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár

Okiratszám: B/PHF/1418/Hc/94

Készült: 1300 példányban CoPa-Ker BT - Hatvan